

Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Берези Олександра Дмитровича
 по територіальному виборчому округу №7
 за 2024 рік

Фракція :	Фракція Політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020 р.
Телефони:	099-252-07-59, 0512-37-56-87 (приймальня)
E-mail:	o.bereza@mkrada.gov.ua
Сторінка в соціальній мережі:	-

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	12 сесій (14 пленарних засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	Був присутній на 12 сесіях (14 пленарних засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На постійній основі
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів. Робоча група з питання щодо розділення повноважень з тренерської діяльності та обслуговування причальних споруд і водного транспорту комплексними дитячо-юнацькими спортивними школами «Атлант» та «Олімп»
	Кількість засідань постійної комісії:	17
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	17
	Ініціював висновків комісії?	Приймав участь у обговоренні більшості питань порядку денного постійної комісії, відповідно до чого і у формуванні висновків та рекомендацій постійної комісії
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Кожна третя середа з 11:00 до 13:00, вул. Інженерна, 1а, кабінет голови адміністрації
Депутатські звернення,	Звернення	За потребою на постійній основі, для вирішення проблем мешканців
	У який спосіб та як	Сторінка у Facebook, групі Contact

запити, запитання	висвітлювалась позиція депутата	Center при Миколаївській міській раді, такі інтернет ресурси як: Преступности.НЕТ, СВДОК.info, Суспільне, ТРК «МАРТ»
Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:		
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	Територіальний виборчий округ №7	
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Виходи на округ – 17. Питання: ремонт доріг приватного сектору, внутрішньоквартальних проїздів, зупинок громадського транспорту, ліквідація сміттєзвалищ, благоустрій території району.	
Інша інформація (за наявності):	-	

Дата складання звіту

31.12.2024

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання


/підпис/

О.Д. Береза
/прізвище, та ініціали/